

智行香港参与白先勇教授演讲活动

7月17日，智行香港办暑期实习生与青苗基金杰出学生奖得奖人拜访来港出席书展活动的白先勇教授。白教授此次访港是为了主持于香港书展期间举办的讲座《牡丹情缘》与《止痛药仿》演讲会。会面中，白教授与学生们进行了愉快的交流，并分享早年在香港生活的轶事与现在在香港高校推广昆曲的趣事。会面之后，学生们参与了白教授的讲座，感受到了艺术与历史的魅力。

发现更好的自己——智行基金会2014北京夏令营

7月7日至18日，来自河南80名小海星完成了智行北京举办的两个夏令营为期12天的活动。夏令营围绕“参观名校”、“艺术辅导”、“名胜观光”、“名企体验”4个主题，小营员们游历清华校园并与清华优秀学生代表分享学习心得；流连于鸟巢、北京动物园、天安门、故宫、长城、科技馆；于威睿公司、敦煌网、渣打银行北京亚运村支行、碧迪医疗器械(上海)有限公司、赛诺菲、亚马逊中国、天津渣打打营中心、国贸商城、北京可口可乐饮料有限公司、百度，与员工互动，学习各行业知识，增长了见识。于北京西单美爵酒店举行的结营晚会上，营员们表演了精心准备的歌唱、舞蹈及绘画等艺术才华，赢得满堂欢呼，在北京度过开心难忘的暑期时光。



智行云南夏令营

7月19日至8月16日，智行云南项目地举办多场夏令营活动，智行7位大学生一同参与，通过艺术辅导绘画、趣味户外活动CS野战、音乐及舞蹈艺术学习，通过寓教于乐的活动形式，让同学们增长见闻，认识了很多朋友，共同交流学习心得，收获到满满的关爱。



中学生传统文化培训

7月15日至25日，智行资助的27名中学生于登封市少林国际交流中心开展了为期10天的传统文化培训。在幽静怡人的环境中，诵读弟子规、千字文，践行礼义廉耻，让孩子们体验到了传统文化的魅力。培训结束后，孩子们纷纷表示此次经历让他们不仅得到了身体上的锻炼，更是体验到了心灵的升华。这十天中学习到知识和道理将会使他们受益终生。



智行志愿者探访

7月21日至25日，智行基金会义工探访河南之行迎来了9名来自香港的青少年。探访期间，他们前往上蔡县参与了智行暑期工作之兴趣班，与孩子们欢乐互动，相互学习，并参与了家访工作；参观登封少林寺，感受佛学魅力；更是在野趣盎然的金顶山体验了一把惊险刺激；在结束晚宴的分享会上，大家畅所欲言，纷纷表示不虚此行，体验到了以前从未有过的生活，了解了智行的工作，此次探访也使得他们对自己的生活和未来多了一份思考。



“激情夏日·启发梦想”郑州夏令营

7月25日，受智行资助的25名小学生齐聚郑州，开始了为期4天的“激情夏日·启发梦想”郑州夏令营。此次夏令营旨在丰富农村地区孩子的暑期生活，启发其关于未来的美好梦想。27名经历了传统文化培训的孩子也参与了第一天的夏令营活动。期间，孩子们第一次参加科技馆、地质博物馆，第一次去水上乐园游玩、看3D电影、在梦想城体验职业角色，尝试做手指画，体验室外溜冰，参观五星级酒店，让孩子们不仅开阔了眼界，增长了见闻，更是在他们的内心种下了一颗梦想的种子，努力进取，积极乐观面对生活。



智行华中地区开展“镜中英雄活动”

7月8日至17日，60名受智行资助中学生参加了智行华中地区举办的第一期镜中英雄活动，此活动旨在培育孩子成为自己生命的英雄，并以主人翁的姿态行动起来，提升他们解决问题的能力，从而改善受艾滋病影响的儿童的心理，活动结束后，提升了学生们的心理健康，学生们也从中受益良多。



智行技校生创业培训

7月1日4日，智行华中地区进行了第二期技校生创业培训，共有29名学生，特邀2名北京光华慈善基金会讲师参与了此次活动。本次创业培训亮点结合当下经济热点发现商机，利用现有机制突破创新，为技校生就业及创业提供了良好的学校平台。



技校生家访交流队

为了更好的服务辍学学生和潜在辍学学生，由受资助的4名在读技校生组成的技校生交流小分队于7月20日至8月20日进行为期一月的家访，走访三个智行项目地对586名学生进行家访，此举希望潜在辍学的初三学生宣传技校项目，现身说法帮助有辍学想法的学生，重拾学校信心，掌握一门技能，立足于社会。



儿童慈善嘉年华“童心为「五」，同心行善”

智行香港于7月6日参加了由Prestique Limited主办的「童心为五。同心行善」儿童慈善嘉年华。此项活动旨在将慈善的精神灌输给年幼的孩童，从小便开始培育他们一颗关怀互爱之心。当天瑞士信贷的志愿者们与智行志愿者携手组织了智行展位，除了向小朋友及家长介绍智行的工作外，小朋友还可用捐款换取精心准备的人体彩绘及小礼品，从欢乐中关爱国内的艾滋孤儿。

“少年领袖”暑期成长夏令营

7月20日至25日，10名来自驻马店地区的中学生与18名来自郑州关爱之家的孩子一起，于郑州樱桃沟素质拓展基地接受了“少年领袖”成长拓展课程。孩子们同吃同住、同训练、共成长，度过了难忘的6天时光。期间，孩子们共同合作、相互配合、理解沟通，最终完成了一项又一项挑战，解决障碍，突破自我。结营仪式中，孩子们纷纷表示，这次的夏令营体验教会了他们合作、沟通、责任与担当，这将会是他们未来的成长道路中的宝贵财富和人生经验。



智行暑期大学生工作

暑期活动之大学生创业培训

7月5日至10日，为期6天的智行&光华第十一期大学生创业培训在郑州豫贸宾馆举行。本期共有35名大学生参与培训，学习了创业相关知识，如识别商机、创办公司、市场调研等。创业培训不仅是一个让大学生们相互认识、共同学习的平台，更是一条加固大学生们与智行连结的纽带，为更好的传递智行理念奠定了良好的基础。



暑期活动之智行学院



7月11日至13日，为期三天的智行大学生第三期“智行学院”课程培训圆满闭幕。本期智行学院共有100余名智行大学生共同参与，开设有礼仪指导、职业规划、团队建设、沟通技巧等相关课程，同学们均感收获良多、获益匪浅。智行学院不仅能帮助大学生们顺利开展暑期工作，更能为其日后人生道路上的成长提供指引。

暑期活动之开幕会议

7月14日，智行大学生暑期工作开幕会议在郑州豫贸宾馆隆重举行，为期三天半的开幕会议中，艾滋遗孤助学项目各地办公室、海上青焙坊(SYB)项目分别为大学生们进行了暑期相关工作的讲解和答疑；并于7月15日在郑州天河酒店举办开幕会议晚会。使大学生对智行暑期工作有了较为深入了解，正式拉开了暑期工作帷幕；相信今年大学生工作将使智行公益理念传播更广，扎根更深。



佳能相机捐赠

2014年智行大学生暑期工作计划踏入十周年，今年共有150名受智行资助的大学生参与计划，于华中及西南地区的村落举办兴趣班，化身为大哥哥及大姐姐，回馈当地社区。此次计划获佳能香港捐出数码相机，让参与的大学生能捕捉工作时的特别时刻，帮助他们的工作效益，智行深表感谢。



云南项目地暑期大学生工作

7月20日至21日，9名受智行资助的大学生参与云南地区大学生工作，两天时间中，分别对3县2市资助家庭进行暑期家访活动，他们为有同样境遇的弟弟妹妹带来了榜样的作用，鼓励他们努力学习，用行动传播着爱。



周口项目地大学生暑期家访工作

7月20日，智行周口项目地36名智行大学生参与暑期工作，共走访了8个县，家访了786名学生。智行大学生通过实地探访，为遇到学习难题学弟学妹解答疑惑，让他们树立了学习信念。

智行视频教室课程

7月6日至26日，智行华中地区进行了视频教室的第六次课程动画课及第七课程地震知识认知课的学习，根据孩子们的兴趣爱好及生活所需，为学生量身打造适用课程，通过远程教授，上海的志愿者老师与同学们之间热烈互动，志愿者从遥远的上海为孩子们邮寄了礼物和鼓励学习卡片。

7月5日、12日、26日，智行云南项目地分别开展三期智行视频教室课程，共有29名小学生参加，每期共有9位小朋友参加视频活动，由上海复旦大学的志愿者老师为学生们通过英语儿歌、电影短片等学习方式，讲解英语单词，学生们对英文产生了浓厚的学习兴趣，亦帮助他们学好英文。

海上青焙坊学员毕业典礼

7月21日，在The Pearl Theatre，海上青焙坊(SYB)举办第六批学员毕业典礼。特邀SYB长期合作伙伴家乐福基金会、乐斯福集团、雅高基金会和万豪基金会代表莅临现场，授予SYB合作感谢证书。通过一年学习，学员们掌握了法式烘焙西点技术，更是学会了适应新环境。祝福学员们即将步入社会有一个美好开端，勤勉工作！

主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）